

Несушки-голосушки

За два дня до финиша референдумная гонка достигла, кажется, своего апогея маразма. Кому, как говорится, война, а кому - мать родна. Пока бурятская интеллигенция оплакивает остатки своей самобытности и пакует пожитки для переезда из Усть-Орды в Улан-Удэ, иркутяне, приближенные к референдуму, изощряются в фантазиях, стремясь как можно быстрее потратить отпущеные на объединительный процесс миллионы.

Фантазии эти обретают зачастую даже не столько юмористический, сколько гротескный характер. В городе, кажется, уже не осталось свободного забора, не уклененного прокламационного цвета листовками - на горе свежепнутому мэру, которому потом весь этот мусор убирать. Гигантские щиты, рассказывающие, сколько дней осталось до референдума, позабыли обновлять, и они, путая склонения, обещают кто 4, кто 3, а кто и 2 дня. Студенты уже плачут от обилия врученных им листовок и распоряжений всех уровней быть на месте под угрозой отчисления из вуза. Бюджетники разучивают телефон связного, которому обязаны отчитаться за явку на референдум не позднее 12 часов заветного дня. Между прочим, под угрозой увольнения. Учителя, забыв про учебу, бегают по квартирам и уговаривают родителей своих учеников сходить на надоевший всем референдум, лишь бы от них поскорее отвязались. Над всей этой фантасмагорической картиной возвышается скоропостижно приехавший в Иркутск Вешняков, привычной скороговоркой вещающий в телевизор про полное соблюдение конституционных норм...

Методы "конституционной" агитации за референдум внушают странные мысли о неумении российского правительства считать деньги. Совершенно непонятно, с какой целью было выделять на референдум несколько десятков миллионов рублей, которые были со вкусом поделены между собой пиарщиками и рекламистами Иркутска. Вполне достаточно было пару раз цыкнуть на бюджетников и студентов, провести совершенно бесплатную встречу Путина с Тишаниным, на которой губернатор совсем не по губернаторски обещал "углубить и расширить невзирая на", и референдум гарантированно удавался без всяких денег.

Но - умом Россию не понять, а Кремляндию - тем более. К тому же денег у нее много. Однако глубина достигнутого маразма повергла всех здравомыслящих людей в такой глубокий шок, что разумные слова практически закончились. Остались лишь междометия, достойные Эллоочки Людоедки.

Практически все иркутские журналисты, даже не причастные к процессу референдума, в обстановке всеобщего апофеоза развлекаются сбором шедевров предвыборной рекламы. Проще всего, конечно, фотографам - к их услугам полуголые манекены, вдоль и поперек которых наклеены обещания хорошей жизни и счастливого совместного будущего. Газетчикам хуже - к их услугам лишь зеленые сиамские близнецы непонятной национальности, вероисповедания и пола, да пара не менее белогорячечных слоганов. Впрочем, в процессе наблюдения за окружающей средой тоже можно найти образцы народного и не совсем народного творчества, направленные в сторону референдума - особенно если вдумчиво прислушаться к этой самой среде и отделить слова от матов.

Впрочем, на стороне референдума - сама природа. Шедевр ее материнского творчества попал накануне референдума в руки сотрудников редакции БАБР.RU. Яйца, снесенные белореченскими несушками, имели четкую надпись: "Все на референдум!"

Несмотря на глубокие исследования, проведенные по просьбе журналистов сотрудниками лаборатории ионосферных влияний на рост телеграфных столбов, для науки так и осталось загадкой, за счет чьих хромосом образовалась надпись - петух или курицы?

Впрочем, наука может и подождать. Главное - что яйца поспели к референдуму...

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

Автор текста: **Дина Турбина**,
для **БАБР.RU**.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.посы: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

Эл.посы: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
Эл.посы: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
Эл.посы: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
Эл.посы: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
Эл.посы: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
Эл.посы: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
Эл.посы: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

Эл.посы: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

Отказ от ответственности

Правила перепечаток

Соглашение о франчайзинге

Что такое Бабр24

Вакансии

Статистика сайта

Архив

Календарь

Зеркала сайта